	
	 


пгт. Шаля Шалинского городского округа Свердловской области

1 марта – Всемирный день гражданской обороны!
Ежегодно 1 марта в рамках Всемирного дня гражданской обороны в общеобразовательных учреждениях Шалинского городского округа проводятся Всероссийские открытые уроки по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченные к празднованию Всемирного Дня гражданской обороны Российской Федерации. Вот и в этот раз данное мероприятие проводилось в пгт. Шаля Шалинского городского округа Свердловской области в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание». 

В этот день во всех общеобразовательных учреждениях Шалинского городского округа прошли встречи с работниками Государственного пожарно-технического учреждения Свердловской области «Отряд противопожарной службы Свердловской области №2». Тематические беседы и лекции по вопросам обеспечения безопасной жизнедеятельности, спортивные состязания, викторины и конкурсы, практические тренировки и занятия по действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
В общеобразовательных учреждениях Шалинского городского округа прошли открытые уроки по основам безопасности жизнедеятельности «Чтобы выжить - надо знать».
-Проведены беседы с показом видеоматериалов по Гражданской обороне;
-Организация выдачи «Памятки по гражданской обороне и действиям в чрезвычайных ситуациях» (классные руководители и учащиеся 5-9 классов);
-Организация и проведение показа средств индивидуальной защиты учащимся 5-9 классов;
-Тренировка по оказанию первой медицинской помощи. 
По окончанию мероприятия выступил сотрудник Государственного пожарно-технического учреждения Свердловской области «Отряд противопожарной службы Свердловской области №2» Бутаков Евгений Генрихович: «Гражданская оборона сегодня – это комплекс мероприятий по подготовке и защите населения, материальных и культурных ценностей от чрезвычайных ситуаций, как в военное, так и в мирное время».
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