
Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года России» в Шалинском городском округе в 2022/2023 учебном году. По итогам первого этапа в финал вышли 3 участника: 
- Курдюкова Анна Дмитриевна, воспитатель Филиал №1 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского городского округа «Детский сад №3» - «Детский сад п.г.т. Шаля»;

- Чиликова Наталья Александровна, воспитатель Филиал №11 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского городского округа «Детский сад №3»-«Детский сад п.г.т. Шаля»;

- Галкина Елена Валентиновна, воспитатель Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского городского округа «Детский сад №3».
На втором этапе педагоги провели занятие: с детьми старшего дошкольного возраста по нравственному воспитанию по средствам русских народных сказок, с детьми подготовительной к школе группы «Как на Руси весну встречали», с детьми средней группы «Весенние цветы».
Показали мастер-классы, продемонстрировали свою педагогическую находку и приняли участие в обсуждении за «круглым столом» темы: «Дошкольное образование как базис формирования функциональной грамотности ребенка в условиях реализации ФГОС ДО».
По итогам очного этапа, победителем стала Курдюкова Анна Дмитриевна, призерами Чиликова Наталья Александровна, Галкина Елена Валентиновна.
Победителю муниципального этапа  Всероссийского конкурса «Воспитатель года России» в Шалинском городском округе в 2022/2023 учебном году рекомендовано принять участие Региональном этапе XIV Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в Свердловской области.
Поздравляем победителей и призеров, желаем дальнейшего профессионального роста!
