СПРАВКА
О проведении районного смотра-конкурса юных велосипедистов
«Безопасное колесо – 2021г.»
29.05.2021г. на базе МБОУ «Шалинская СОШ № 45» проведен районный конкурс «Безопасное колесо – 2021г».
Общее руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществлял  организационный комитет, который формировался из  представителей Управления образованием, ГИБДД ОВД по Шалинскому ГО и ГО Староуткинск. Состав рабочей группы утверждался  Оргкомитетом Конкурса.
К участию в соревнованиях допускались учащиеся образовательных учреждений в возрасте от 10 до 12 лет включительно (5-6 классы).
Состав команды – 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки + 2 руководителя
В конкурсе приняли участие девять школ района. Соревнование состояло из нескольких этапов: 
«Знатоки Правил дорожного движения», содержащий теоретические вопросы. На данном этапе первое место заняла команда Сабиковская СОШ, второе место заняла команда Вогульская СОШ, и третье место команда Шалинской СОШ №90.
          «Фигурное вождение велосипеда» участники проходили на специально расставленной полосе препятствий, где демонстрировали свое мастерство в вождении велосипеда. На данном этапе победу одержала Шалинская СОШ №45, второе место заняла Вогульская СОШ, третье место Саргинская СОШ.
         По итогам конкурса первое место заняла команда «Вогульской СОШ», второе место команда «Шалинская СОШ №45», третье место заняла команда «Шамарская СОШ».
Все призеры награждены кубками, медалями, подарочными сертификатами и почетными грамотами. 
Финансирование мероприятия осуществлялось за счет денежных средств выделенных по подпрограмме «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в Шалинском городском округе до 2024 года»,  на сумму 56551,00 рублей.
