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Несоблюдение гражданами правил поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры на регулярной основе приводит к многочисленным травмам, в отдельных случаях и к гибели. 

В текущем году отмечена положительная тенденция –количество случаев непроизводственного травматизма снизилось на 34% в сравнении с аналогичным периодом 2022 года, не допущено ни одного случая травмирования несовершеннолетних.

В целях профилактики травматизма на объектах железнодорожного транспорта Свердловская железная дорога в период с 1 мая по 1 июня 2023 года проводит месячник «Уступи дорогу поездам!».
В связи с вышеизложенным Управление образованием Шалинского городского округа рекомендует при проведении профилактических мероприятий с обучающимися в преддверии летних каникул рассмотреть вопрос безопасного поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры. При проведении мероприятий рекомендуем использовать информационный мультимедийный материал, размещенный по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/fBhw/Y7PQ2sBnq.
Приложение на 1 л. в 1 экз.
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