ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Прилагаемый проект Административного регламента предоставления Управлением образования Шалинского городского округа муниципальной услуги по Предоставлению в организации отдыха детей и их оздоровления в учебное время (за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на территории Шалинского городского округа разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Постановления Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», руководствуясь постановлением администрации Шалинского городского округа от 14.12.2018 № 860 "О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг", положением Управления образованием Шалинского городского округа.
При разработке регламента разработчик проекта (Управление образованием Шалинского городского округа) предусматривает оптимизацию (повышение эффективности) осуществления муниципальной услуги, в том числе:

1) упорядочение административных процедур (действий);

2) устранение избыточных административных процедур (действий);

3) сокращение срока осуществления муниципальной услуги, а также срока выполнения отдельных административных процедур (действий) в рамках осуществления муниципальной услуги. Разработчик проекта может установить в регламенте сокращенные сроки осуществления муниципального услуги, а также сроки выполнения отдельных административных процедур (действий) по сравнению с соответствующими сроками, установленными действующим законодательством;

4) ответственность должностных лиц уполномоченного органа, предоставляющего муниципальную услугу за несоблюдение ими требований регламентов при выполнении административных процедур (действий);

5) осуществление отдельных административных процедур (действий) в электронной форме.

Проект регламента подлежит независимой экспертизе с целью оценки возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта регламента для граждан и организаций.

Независимая экспертиза проекта регламента может проводиться физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в инициативном порядке за счет собственных средств. Независимая экспертиза не может проводиться физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта регламента, а также организациями, находящимися в ведении органа местного самоуправления.

Срок для проведения независимой экспертизы размещенного проекта регламента составляет 15 календарных дней со дня размещения проекта регламента в сети Интернет (с 13.08.2021 г. до 27.08.2021 года).

Физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при проведении независимой экспертизы составляется заключение, которое направляется разработчику проекта (Управление образованием Шалинского городского округа).

 Разработчик проекта обязан рассмотреть поступившие заключения независимой экспертизы и принять решение по результатам каждой независимой экспертизы.

Не поступление заключения независимой экспертизы разработчику проекта в срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, не является препятствием для проведения экспертизы, проводимой уполномоченным экспертом.

Приложение: проект административного регламента на 38 листах.
Управление образованием Шалинского городского округа

